

МІНІСТЕРСТВО ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ  
НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ВНУТРІШНІХ СПРАВ

ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА

«ПРАВО»

Рівень вищої освіти  
Ступінь вищої освіти  
Галузь знань  
Спеціальність

ПЕРШИЙ (БАКАЛАВРСЬКИЙ) РІВЕНЬ  
БАКАЛАВР  
08 ПРАВО  
081 ПРАВО

ЗАТВЕРДЖЕНО  
рішенням Вченої ради НАВС  
протокол від 31 . 10 . 2023 № 22/4-6  
введено в дію наказом НАВС від 03 . 11 . 2023 № 1504

Голова Вченої ради



Володимир ЧЕРНІЙ

Київ 2023

## ПЕРЕДМОВА

Освітньо-професійну програму за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти підготовки фахівців освітнього ступеня бакалавра в галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право» кваліфікація: бакалавр права, розроблено відповідно до Закону України «Про вищу освіту» від 01 липня 2014 року № 1556, Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Національної рамки кваліфікацій» від 23 листопада 2011 року № 1341, Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності» від 30 грудня 2015 року № 1187 та Стандарту вищої освіти першого (бакалаврського) рівня галузі знань 08 Право, спеціальності 081 Право, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 20.07.2022 р. № 644 робочою групою у складі представників Департаменту освіти, науки та спорту МВС України та закладів вищої освіти зі специфічними умовами навчання, що належать до сфери управління МВС України.

Розроблено робочою проектною групою у складі:

Прізвище, ім'я, по батькові	Науковий ступінь, шифр та назва наукової спеціальності	Вчене звання (за кафедрою)	Посада та назва підрозділу (за основним місцем роботи)
Гарант освітньої програми:	<b>Лукашенко Альона Анатоліївна</b>	кандидат юридичних наук	доцент кафедри публічного управління та адміністрування Національної академії внутрішніх справ
Члени робочої проектної групи:	<b>Римарчук Ольга Вікторівна</b>	кандидат юридичних наук	доцент кафедри кримінального процесу Національної академії внутрішніх справ
	<b>Смаглюк Олександр Володимирович</b>	кандидат юридичних наук	доцент кафедри кримінального права Національної академії внутрішніх справ
	<b>Кирдан Богдан Васильович</b>	кандидат юридичних наук	доцент кафедри цивільно-правових дисциплін Національної академії внутрішніх справ
	<b>Полудьонна Наталія Станіславівна</b>	кандидат психологічних наук	доцент кафедри філософії права та юридичної логіки Національної академії внутрішніх справ
	<b>Пясковський Вадим Валерійович</b>	кандидат юридичних наук	професор кафедри криміналістики та судової медицини Національної академії внутрішніх справ
	<b>Бесклеткіна Марина Юріївна</b>		

				(бакалаврського) рівня вищої освіти Навчально-наукового інституту №1 Національної академії внутрішніх справ
--	--	--	--	--

Термін перегляду освітньої програми: до 21.02.2024.

Зміни до освітньо-професійної програми були затверджені:

- рішення Вченої ради НАВС протокол від 07.07.2020 №16/8-23
- рішення Вченої ради НАВС протокол від 12.11.2020 №22/5-10
- рішення Вченої ради НАВС протокол від 28.09.2021 №18
- рішення Вченої ради НАВС протокол від 30.08.2022 №12/5-7
- рішення Вченої ради НАВС протокол від 29.05.2023 №11/4-8
- рішення Вченої ради НАВС протокол від 30.08.2023 №18/3-3
- рішення Вченої ради НАВС протокол від 31.10.2023 №22/4-6

**Перший проректор  
полковник поліції**



**Станіслав ГУСАРЄВ**

## ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА

<b>Повна назва закладу вищої освіти (структурного підрозділу за необхідністю)</b>	Національна академія внутрішніх справ
<b>Рівень вищої освіти</b>	Перший (бакалаврський) рівень
<b>Ступінь вищої освіти</b>	Бакалавр
<b>Галузь знань</b>	08 Право
<b>Спеціальність</b>	081 Право
<b>Форма здобуття освіти</b>	Очна (денна), заочна, дистанційна
<b>Освітня кваліфікація</b>	Бакалавр права
<b>Офіційна назва освітньої програми</b>	Право
<b>Тип диплому та обсяг освітньої програми</b>	Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів ЄКТС
<b>Наявність акредитації</b>	Умовна акредитація
<b>Передумови</b>	Наявність повної загальної середньої освіти, освітній ступінь молодшого бакалавра зі спеціальності 081 Право
<b>Мова викладання</b>	Українська
<b>Термін дії освітньої програми</b>	до 21.02.2024
<b>Інтернет адреса постійного розміщення опису освітньої програми</b>	<a href="https://www.naiou.kiev.ua/">https://www.naiou.kiev.ua/</a>
<b>1.2. Мета освітньої програми</b>	
Підготовка висококваліфікованих фахівців у галузі права для реалізації завдань правоохоронних органів, у тому числі Міністерства внутрішніх справ України, інших органів державної влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій усіх форм власності з метою захисту прав і свобод людини та громадянина, забезпечення законності, охорони правопорядку.	
<b>1.3. Характеристика освітньої програми</b>	
<i>Опис предметної області</i>	<b>Об'єкт вивчення:</b> право як соціальне явище. Вивчення права та його джерел ґрунтується на правових доктринах, цінностях і принципах, в основі яких покладені права та основоположні свободи людини. <b>Цілі навчання:</b> набуття здатності розв'язувати

	<p>складні спеціалізовані задачі у сфері права з розумінням природи і змісту основних правових інститутів, а також меж правового регулювання різних суспільних відносин.</p> <p><b>Теоретичний зміст предметної області</b> становлять знання про: основи поведінки індивідів і соціальних груп; творення права, його тлумачення та застосування; правові цінності, принципи, а також природа і зміст правових інститутів, етичні стандарти правничої професії.</p> <p><b>Методи, методики та технології:</b> загальнонаукові і спеціальні методи пізнання правових явищ; методики правової оцінки поведінки чи діяльності індивідів і соціальних груп, ідентифікації правової проблеми та її вирішення на основі принципів права; цифрові технології.</p> <p><b>Інструменти та обладнання:</b> сучасне інформаційно-комунікаційне обладнання, інформаційні ресурси та програмні продукти, що застосовуються в правовій діяльності.</p>
<p><i>Орієнтація професійної програми</i></p>	<p>Структура освітньо-професійної програми передбачає теоретико-прикладну спрямованість на формування компетентностей та результатів навчання з теорії держави та права, кримінального права, кримінального процесу, криміналістики та інших галузей права.</p>
<p><i>Основний фокус освітньої програми та спеціалізації</i></p>	<p>Освітньо-професійна програма сфокусована на підготовку фахівців у галузі права, здатних застосовувати норми чинного національного та міжнародного законодавства, розв'язувати складні спеціалізовані задачі у сфері права, які реалізуються шляхом аналізу правових проблем та практикою їх вирішення, базуючись на принципі верховенства права, використовуючи матеріально-технічну базу, бази практичної підготовки, навчальні полігони навчально-тренувальні комплекси, спеціальні навчальні полігони та потенціал науково-педагогічних працівників тощо.</p> <p>Ключові слова: право, норми права, правозастосування, правнича діяльність.</p>
<p><i>Особливості програми</i></p>	<p>Особливість програми полягає в комплексному підході, орієнтованому на підготовку фахівців у галузі права. Освітньо-професійна програма спрямована на реалізацію різних форм практичної діяльності, у тому числі в умовах реального соціального простору.</p>

#### 1.4 Придатність випускників до працевлаштування

### та подальшого навчання

<i>Придатність до працевлаштування</i>	Працевлаштування на посади відповідно до Національного класифікатора України: Класифікатор професій (ДК 003:2010), які потребують наявності вищої освіти зі спеціальності 081 Право.
<i>Академічні права випускників</i>	Продовжити навчання на другому (магістерському) рівні вищої освіти. Набуття додаткових кваліфікацій в системі післядипломної освіти.
<b>1.5 Викладання та оцінювання</b>	
<i>Викладання та навчання</i>	Науково-педагогічні працівники здійснюють викладання із використанням самостійно обраних та педагогічно доцільних методів навчально-пізнавальної діяльності здобувачів вищої освіти, у тому числі виконання навчально-наукових робіт. Основними видами навчальних занять є лекція; семінарське та практичне заняття; навчальні заняття з використанням елементів дистанційного навчання; консультація. Практична підготовка здійснюється в організаціях та установах, центральних органах виконавчої влади, які відповідають індивідуальній освітній траєкторії.
<i>Оцінювання</i>	Поточний та підсумковий контролю, тести, усні та письмові екзамени, захист результатів практичної підготовки, атестація. Оцінювання відбувається відповідно до «Положення про внутрішню систему забезпечення якості освітньої діяльності в Національній академії внутрішніх справ».
<i>Подальше навчання</i>	Здобуття освіти на другому (магістерського) рівні вищої освіти. Набуття додаткових кваліфікацій в системі освіти дорослих.
<b>1.6. Програмні компетентності</b>	
<b>Інтегральна компетентність</b>	Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі у галузі правничої діяльності.
<b>Загальні компетентності (ЗК)</b>	ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. ЗК4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. ЗК5. Здатність спілкуватися іноземною мовою. ЗК6. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології. ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. ЗК8. Здатність бути критичним і самокритичним.

	<p>ЗК9. Здатність працювати в команді.</p> <p>ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).</p> <p>ЗК11. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства; усвідомлення цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідності його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p>ЗК12. Здатність усвідомлювати рівні можливості та гендерні проблеми.</p> <p>ЗК13. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.</p> <p>ЗК14. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності.</p> <p>ЗК15. Прагнення до збереження навколишнього середовища.</p>
<p><b>Спеціальні (фахові, предметні) компетентності (СК)</b></p>	<p>СК1. Здатність застосовувати знання з основ теорії та філософії права, знання і розуміння структури правничої професії та її ролі у суспільстві.</p> <p>СК2. Здатність аналізувати ретроспективи розвитку правових явищ та процесів у контексті їх впливу на сучасну правову систему.</p> <p>СК3. Цінування та повага до гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння її правової природи.</p> <p>СК4. Здатність застосовувати Конвенцію про захист прав людини та основоположних свобод, а також прецедентну практику Європейського суду з прав людини.</p> <p>СК5. Здатність застосовувати норми та інститути міжнародного публічного права, а також міжнародного приватного права.</p> <p>СК6. Здатність здійснювати порівняльний аналіз окремих правових інститутів права Європейського Союзу та Ради Європи і правової системи України.</p> <p>СК7. Здатність застосовувати норми та інститути права, щонайменше з таких галузей, як: конституційне право, адміністративне право і адміністративне процесуальне право, цивільне і цивільне процесуальне право, трудове право, кримінальне і кримінальне</p>

	<p>процесуальне право.</p> <p>СК8. Здатність застосовувати правові принципи та доктрини.</p> <p>СК9. Здатність використовувати бази даних органів юстиції та інформаційні технології необхідні під час здійснення юридичної діяльності.</p> <p>СК10. Здатність використовувати різноманітні інформаційні джерела для повного та всебічного встановлення певних обставин.</p> <p>СК11. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти.</p> <p>СК12. Здатність аналізувати правові проблеми та обґрунтовувати правові позиції.</p> <p>СК13. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ.</p> <p>СК14. Здатність до консультування з правових питань, зокрема, можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів, відповідно до вимог професійної етики, належного дотримання норм щодо нерозголошення персональних даних та конфіденційної інформації.</p> <p>СК15. Здатність до самостійної підготовки проєктів актів правозастосування.</p> <p>СК16. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, розуміння їх правового характеру і значення.</p>
--	---

### **1.7 Результати навчання (РН)**

	<p>РН 1. Визначати переконливість аргументів у процесі оцінки заздалегідь невідомих умов та обставин.</p> <p>РН 2. Знати та розуміти міжнародні стандарти прав людини, положення Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод, а також практику Європейського суду з прав людини.</p> <p>РН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел.</p> <p>РН 4. Знати та розуміти основи права Європейського Союзу.</p> <p>РН 5. Давати короткий правовий висновок щодо окремих фактичних обставин з достатньою обґрунтованістю.</p> <p>РН 6. Оцінювати недоліки і переваги певних правових аргументів, аналізуючи відому проблему.</p> <p>РН 7. Складати та узгоджувати план власного прикладного дослідження і самостійно збирати матеріали за визначеними джерелами.</p> <p>РН 8. Застосовувати інститути міжнародного публічного права, а також міжнародного приватного права.</p> <p>РН 9. Самостійно визначати ті обставини, у з'ясуванні яких потрібна допомога, і діяти відповідно до отриманих рекомендацій.</p> <p>РН 10. Вільно спілкуватись державною та іноземною мовами як усно, так і письмово, із застосуванням правничої термінології.</p> <p>РН 11. Мати базові навички риторики.</p> <p>РН 12. Доносити до респондента матеріал з певної правової проблематики</p>
--	---



доступно і зрозуміло.

РН 13. Знати та розуміти особливості реалізації та застосування норм матеріального і процесуального права.

РН 14. Використовувати статистичну інформацію, отриману з першоджерел та вторинних джерел для правничої діяльності.

РН 15. Вільно використовувати для правничої діяльності доступні інформаційні технології і бази даних.

РН 16. Використовувати комп'ютерні програмами, необхідні у правничій діяльності.

РН 17. Працювати в команді, забезпечуючи виконання завдань команди.

РН 18. Застосовувати в професійній діяльності основні сучасні правові доктрини, цінності та принципи функціонування національної правової системи.

РН 19. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів.

РН 20. Виокремлювати і аналізувати юридично значущі факти і робити обґрунтовані правові висновки.

РН 21. Готувати проекти необхідних актів застосування права відповідно до правового висновку зробленого у різних правових ситуаціях.

РН 22. Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях.

<i>Кадрове забезпечення</i>	Кадрове забезпечення відповідає вимогам Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 року №1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року №365) для першого (бакалаврського) рівня
<i>Матеріально-технічне забезпечення</i>	Відповідає ліцензійним вимогам щодо надання освітніх послуг у сфері вищої освіти і є достатнім для забезпечення якості вищої освіти. Використання сучасного обладнання; доступ до системи дистанційного навчання; технологічне і матеріально-технічне забезпечення освітнього процесу. Використання навчально-тренувальних полігонів, центру кримінальної аналітики тощо.
<i>Інформаційне та навчально-методичне забезпечення</i>	Інформаційне забезпечення освітнього процесу передбачає можливість здобувачів вищої освіти використовувати бібліотечні ресурси, поточну періодику зі спеціальності, електронні каталоги, архіви (депозитарій) та електронну бібліотеку), модуль дистанційного навчання (Moodle) та наявність відповідних ліцензованих, публічних пакетів прикладних програм для проведення практичних та творчих занять.
<b>Академічна мобільність</b>	
<i>Національна кредитна мобільність</i>	Регламентується Положенням про організацію академічної мобільності учасників освітнього процесу у Національній академії внутрішніх справ, затвердженим

	Вченою радою НАВС (протокол № 1 від 26.01.2021) <a href="https://okop.naiu.kiev.ua/assets/files/example3/pol_mob.pdf">https://okop.naiu.kiev.ua/assets/files/example3/pol_mob.pdf</a>
<i>Міжнародна кредитна мобільність</i>	Може провадитися на основі укладених двосторонніх договорів про співробітництво між НАВС та закладами вищої освіти – закордонними партнерами
<i>Навчання іноземних здобувачів вищої освіти</i>	За наявності ліцензії

## ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТІВ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ

Код навчальної дисципліни	Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), практики, кваліфікаційна робота)	Кількість кредитів	Форма підсумк. контролю
<b>ОБОВ'ЯЗКОВІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ</b>			
ОК 1	Філософія права	4	Екзамен
ОК 2	Юридична логіка	3	Залік
ОК 3	Соціологія	3	Залік
ОК 4	Українська мова професійного спрямування	4	Екзамен
ОК 5	Юридичне документознавство	3	Залік
ОК 6	Іноземна мова професійного спрямування	12	Екзамен, залік
ОК 7	Юридична деонтологія	3	Залік
ОК 8	Інформаційні та комунікаційні технології	3	Залік
ОК 9	Історія держави та права України	3	Екзамен
ОК 10	Теорія держави та права	6	Екзамен, залік, курсова робота
ОК 11	Історія держави та права зарубіжних країн	3	Залік
ОК 12	Конституційне право	5	Екзамен, залік
ОК 13	Цивільне право	5	Екзамен, залік
ОК 14	Цивільний процес	4	Екзамен
ОК 15	Адміністративне право	4	Екзамен, залік
ОК 16	Адміністративний процес	3	Екзамен
ОК 17	Міжнародне право	3	Залік
ОК 18	Судові та правоохоронні органи України	3	Залік
ОК 19	Кримінальне право	12	Екзамен, залік, курсова робота
ОК 20	Кримінологія	3	Залік
ОК 21	Кримінальний процес	12	Екзамен, залік, курсова робота
ОК 22	Юридична психологія	3	Екзамен
ОК 23	Екологічне право	3	Залік
ОК 24	Фінансове право	3	Залік
ОК 25	Трудове право	3	Залік
ОК 26	Судова медицина та психіатрія	3	Залік
ОК 27	Криміналістика	8	Екзамен, залік
ОК 28	Оперативно-розшукова діяльність	9	Екзамен, залік
ОК 29	Міжнародний захист прав людини	3	Залік
ОК 30	Кримінально-виконавче право	3	Залік
ОК 31	Господарське право	3	Залік
ОК 32	Кримінально-правова кваліфікація	3	Екзамен
ОК 33	Досудове розслідування	5	Екзамен, залік
ОК 34	Ознайомча практика	3	Захист
ОК 35	Навчальна практика	12	Захист
ОК 36	Стажування	15	Захист
<b>Загальний обсяг обов'язкових компонентів</b>		<b>180</b>	
<b>ВИБІРКОВІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ</b>			
ВК 01			
ВК n			
<b>Загальний обсяг вибіркового компонента</b>		<b>60</b>	
<b>ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ</b>		<b>240</b>	

Обов'язкові освітні компоненти освітньо-професійної програми підбрано з перспективою забезпечення всіх (загальних і спеціальних) компетентностей і результатів навчання. Матриця відповідності компетентностей обов'язковим освітнім компонентам ОПП та матриця забезпечення результатів навчання відповідними обов'язковими освітніми компонентами ОПП – додаються.

Вибіркові освітні компоненти освітньо-професійної програми, що розроблені для вільного вибору здобувачами вищої освіти, використовуються для розширення та поглиблення компетентностей, а також вироблення соціальних здібностей, умінь, навиків тощо (soft skills).

Порядок формування переліку освітніх компонентів регламентується Положенням про розроблення програм навчальних дисциплін і силябусів у Національній академії внутрішніх справ. Порядок їх обрання та включення в індивідуальні навчальні плани здобувачів регулюється Порядком вибору навчальних дисциплін здобувачами вищої освіти в НАВС.

### Структурно-логічна схема ОПП

<b>Семестр</b>	<b>Послідовність вивчення освітніх компонентів</b>
1 семестр	ОК 4, ОК 6, ОК 7, ОК 8, ОК 10, ОК 11
2 семестр	ОК 1, ОК 2, ОК 5, ОК 6, ОК 9, ОК 10, ОК 12, ОК 18, ОК 34
3 семестр	ОК 3, ОК 6, ОК 12, ОК 13, ОК 15, ОК 19, ОК 35
4 семестр	ОК 6, ОК 13, ОК 14, ОК 15, ОК 16, ОК 17, ОК 19, ОК 21, ОК 23
5 семестр	ОК 6, ОК 19, ОК 21, ОК 22, ОК 27, ОК 29, ОК 35
6 семестр	ОК 6, ОК 19, ОК 21, ОК 25, ОК 27, ОК 28
7 семестр	ОК 6, ОК 20, ОК 24, ОК 26, ОК 28, ОК 32, ОК 33, ОК 36
8 семестр	ОК 30, ОК 31, ОК 33
	<b>Атестаційні экзамени</b>

Примітка – Перелік вибірових компонентів залежить від обраної індивідуальної освітньої траєкторії

### Форма атестації здобувачів вищої освіти

<b>Форми атестації здобувачів вищої освіти</b>	Атестація здобувачів вищої освіти здійснюється у формі атестаційного екзамену (екзаменів).
<b>Вимоги до атестаційного екзамену (екзаменів)</b>	Атестаційний екзамен (екзамени) мають передбачати оцінювання досягнення результатів навчання, визначених Стандартом вищої освіти та освітньою (професійною) програмою зі спеціальності.

## МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ПРОГРАМНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ КОМПОНЕНТАМ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

	ОК 1	ОК 2	ОК 3	ОК 4	ОК 5	ОК 6	ОК 7	ОК 8	ОК 9	ОК 10	ОК 11	ОК 12	ОК 13	ОК 14	ОК 15	ОК 16	ОК 17	ОК 18	ОК 19	ОК 20	ОК 21	ОК 22	ОК 23	ОК 24	ОК 25	ОК 26	ОК 27	ОК 28	ОК 29	ОК 30	ОК 31	ОК 32	ОК 33	ОК 34	ОК 35	ОК 36			
ЗК1	+	+	+	+	+	+			+	+	+				+	+	+	+	+	+	+			+				+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		
ЗК2	+	+		+	+			+					+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		
ЗК3				+	+	+	+			+		+	+	+				+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		
ЗК4				+	+	+						+							+																+	+	+	+	
ЗК5						+																								+						+	+	+	
ЗК6							+	+														+														+	+	+	
ЗК7		+	+	+	+			+		+								+	+	+		+							+	+						+	+	+	
ЗК8	+															+			+	+	+		+												+	+	+	+	
ЗК9															+	+						+															+	+	
ЗК10	+						+																													+	+	+	
ЗК11	+		+							+		+	+	+	+	+	+	+	+		+			+		+				+	+					+	+	+	
ЗК12							+					+																									+	+	
ЗК13			+						+	+	+					+																					+	+	
ЗК14			+				+																													+	+		
ЗК15																								+		+												+	
СК1	+		+				+			+								+				+				+										+	+		
СК2	+		+						+	+	+										+				+											+	+	+	
СК3	+		+	+	+		+					+	+	+	+						+			+		+										+	+	+	
СК4												+						+						+		+				+	+				+	+	+	+	
СК5																		+								+	+			+	+							+	
СК6																		+																				+	
СК7												+				+	+										+		+	+						+	+	+	
СК8	+									+			+	+				+		+	+						+		+	+						+	+	+	
СК9								+								+	+																			+	+	+	
СК10			+					+										+	+																		+	+	
СК11			+									+	+	+	+					+	+	+	+	+			+	+							+	+	+		
СК12		+		+	+		+			+		+	+	+		+		+						+	+										+	+	+	+	
СК13	+	+							+	+	+					+	+			+	+	+	+	+	+								+	+		+	+	+	
СК14							+						+	+									+			+		+								+	+	+	
СК15				+	+	+	+									+																					+	+	+
СК16		+		+	+	+	+	+	+		+				+			+	+			+						+		+	+				+	+	+	+	

## МАТРИЦЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ (РН) ВІДПОВІДНИМ КОМПОНЕНТАМ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

	ОК 1	ОК 2	ОК 3	ОК 4	ОК 5	ОК 6	ОК 7	ОК 8	ОК 9	ОК 10	ОК 11	ОК 12	ОК 13	ОК 14	ОК 15	ОК 16	ОК 17	ОК 18	ОК 19	ОК 20	ОК 21	ОК 22	ОК 23	ОК 24	ОК 25	ОК 26	ОК 27	ОК 28	ОК 29	ОК 30	ОК 31	ОК 32	ОК 33	ОК 34	ОК 35	ОК 36		
PH 1	+	+	+						+		+				+					+	+	+				+		+	+		+		+	+	+			
PH 2													+	+				+					+		+			+	+				+	+	+			
PH 3			+	+	+		+	+	+	+	+				+			+		+	+	+		+	+	+	+	+		+	+		+	+	+			
PH 4																	+		+																+	+		
PH 5	+												+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		+	+			+	+	+	+	+	+	+	+			
PH 6	+	+	+														+	+	+		+	+		+	+		+		+	+	+	+	+	+	+			
PH 7			+																	+					+		+					+	+		+	+		
PH 8													+	+			+						+		+										+	+		
PH 9																+								+					+							+	+	
PH 10				+	+	+							+	+									+												+	+	+	
PH 11				+																															+	+	+	
PH 12				+	+	+	+																												+	+	+	
PH 13																+			+							+		+		+				+	+	+		
PH 14																																			+	+	+	
PH 15				+	+		+	+																					+					+	+	+	+	
PH 16								+																												+	+	+
PH 17																																				+	+	+
PH 18	+								+	+	+	+			+	+		+				+													+	+	+	
PH 19	+						+	+	+	+	+	+																								+	+	+
PH 20		+	+				+					+				+						+			+	+	+							+	+	+	+	
PH 21				+	+							+	+	+										+	+								+		+	+	+	
PH 22												+														+	+								+		+	+